

## Ústav informačních studií a knihovnictví Filozofické fakulty Univerzity Karlovy

### Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Možnosti zařazení deskových her do nabídky služeb veřejných knihoven

Autorka práce: Lenka Wágnerová

Autorka posudku: PhDr. Radka Římanová, Ph.D.

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržené hodnocení: výborně

V Praze 17. 8. 2017

### Bakalářské práce

Aspekt kv. práce	Vysvětlení	Možné bodové hodnocení
metodologie a věcné zpracování tématu	<i>hodnotí se zvládnutí obsahové (věcné) stránky práce, splnění zadaného úkolu, využití výzkumných metod apod.</i>	35 ze 40 bodů
<p>Práce je zpracována na velmi dobře formulován teoretickém základu, studentka se opírá o vhodně zvolené teoretické prameny. Všimá si jak zábavní, tak i vzdělávací a socializační role her a hraní. Správně zařazuje služby knihoven souvisejícími s hrami do konceptu komunitních knihoven. V projektu byly provedeny dvě analýzy. První vychází z dotazníkového šetření a následně je velmi precizně zpracovaná případová studie příkladu dobré praxe v knihovně v Dobříši. Studenta pracuje velmi obratně s metodou polostrukturovaného rozhovoru, práci oživují přímé citace dotazovaných osob i fotodokumentace z navštívené akce.</p>		
přínos	<i>hodnotí tvůrčí zpracování tématu</i>	20 z 20 bodů
<p>Významným rysem této práce je odpovědný a pečlivý přístup k tématu. Práce je zajímavá pro každého, koho zajímají možnosti oživení práce knihovny v komunitním prostoru. Přináší i konkrétní poznatky a zkušenosti v dané oblasti, které by rozhodně neměly zůstat utajeny české odborné veřejnosti. Je sice pravdou, že tato služba není nikterak, v dnešní době, v českých knihovnách novátorská, ovšem analytických prací věnovaných tomuto tématu je velmi málo, resp. nejsou žádné.</p>		
citování, korektnost citování, využití inf. zdrojů	<i>hodnotí se zejména využití odkazů a pramenů v textu, korektnost citování; hodnotí se využití cizojazyčných pramenů; (</i>	20 z 20 bodů

	<i>v případě plagiátů je student vyřazen ze studia bez další obhajoby)</i>	
<p>Autorka pro svou práci využila 96 informačních pramenů. Ze zahraniční literatury se zejména obeznámila s dílem amerického akademika Scotta Nicholsona, který patří v dané oblasti k nejvýraznějším osobnostem.</p>		
slohové zpracování	<i>hodnotí se čtivost textu, skladba vět, odborný styl vyjadřování; rozsah práce</i>	10 z 15 bodů
<p>Práce je v dostatečném rozsahu, doplněná obrazovou přílohou. K odbornému stylu psaní lze mít v některých pasážích výhrady, ale tuto oblast může autorka práce dále rozvíjet. Práce má logickou strukturu a je možné se v ní rychle orientovat.</p>		
gramatika textu	<i>hodnotí se gramatická úroveň práce, hrubky, čárky ve větách apod.</i>	5 z 5 bodů
<p>Posuzovatelka neshledala v textu práce závažné množství gramatických</p>		
CELKEM		90 z 100 bodů